新闻爆料: huaxiazaobao@126.com 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路

上头条, 找华早

全球累计 新冠确诊 病例近 1.4 **(**Z

华夏早报-坐标新 闻讯 世界卫生组织14 日公布的最新数据显 示,全球累计新冠确诊 病例达 136996364 例。

世卫组织网站最新 数据显示,截至欧洲中 部时间14日14时50 分(北京时间20时50 分),全球确诊病例较 前一日增加 679003 例, 达到136996364例;死 亡病例增加 10367 例, 达到 2951832 例。





伊核协议联合委员会将继续举行会议

华夏早报 - 坐标新闻讯 在 两天前宣布制裁伊朗伊斯兰革命 卫队司令等高官后, 欧盟 14 日 宣布, 伊核协议联合委员会将于 4月15日继续在奥地利首都维 也纳举行会议。

据欧盟对外行动署当日发布 的公告,新一轮会议将于维也纳 当地时间4月15日中午开始, 欧盟对外行动署副秘书长莫拉将 代表欧盟外交与安全政策高级代 表博雷利主持会议, 中国、法国、 德国、俄罗斯、英国和伊朗代表 将出席会议。

对于会议议题,公告称与会 代表将继续讨论美国可能重返伊 核协议的前景以及如何确保各方 全面有效地履行伊核协议。

4月6日和9日,伊核协议 联合委员会已举行两轮会议, 讨 论伊朗和美国恢复履约问题;因 美国已退出伊核协议, 且伊朗拒 绝与美方直接对话,美方代表未 出席会议, 转而在会议间隙同各 方进行接触磋商。

此次伊核协议联合委员会举 行会议,会场外颇不平静。4月 11日,伊朗原子能组织通报该 国纳坦兹核设施电力系统发生故 障, 谴责这是针对伊朗的"核恐 怖主义"行径; 4月12日, 欧 盟又以人权问题为由,将伊朗伊 斯兰革命卫队司令侯赛因•萨拉 米等8名个人和3家实体列为制 裁对象。

2015年7月伊核协议达成 后,2018年5月美国特朗普政 府单方面退出伊核协议, 其后重 启并新增一系列对伊制裁; 目前 伊朗强调只有美国解除制裁,伊 朗才会和美国恢复履约。

土耳其累计新冠 确诊病例超 400 万例

华夏早报 - 坐标新闻讯 土 耳其卫生部 14 日公布的数据显 示,该国当天新增新冠确诊病 例 62797 例,为疫情暴发以来 最高纪录,累计确诊4025557 例;新增死亡病例279例,累计 死亡34734例;累计治愈病例 3480146例。

数据还显示,截至14日, 土耳其累计接种新冠疫苗超过 1934万剂,累计接种人数超过 1161万, 其中超过772万人完 成两剂接种。

土耳其总统埃尔多安13日 表示,由于近期新增确诊和死亡 病例持续上升, 该国将在斋月中 的前两周实施更严格的防疫措 施,新措施从14日起生效。如 果两周内疫情没有好转,将进一 步加大疫情防控力度。

拜登宣布驻阿富汗美军将于9月11日前撤出

华夏早报 - 坐标新闻讯 美 国总统拜登 14 日宣布,驻阿富 汗美军将于今年9月11日前撤 出,以结束美国历史上最长的战

拜登当天在白宫发表讲话 说,美军将于5月1日开始有序 撤离,美军和北约盟友军队将于 9月11日前撤出。他表示,美 国在阿富汗战争中已完成反恐目 标, "是时候结束这场美国最长 的战争,是时候让美军回家了"。

拜登说,虽然美国将不会在 军事上介入阿富汗, 但在外交和 人道主义方面的工作仍会继续。 美国将继续支持阿富汗政府,向 阿安全部队提供支持, 并支持阿 富汗政府与塔利班之间的和谈。 他同时表示, 塔利班若在美军和 盟友军队撤出过程中向其发动袭 击,美军将采取一切手段予以自

拜登当天还说,有近2500 名美军在阿富汗战争中身亡, 超 过两万名美军受伤。在结束讲话 后,拜登前往弗吉尼亚州阿灵顿 国家公墓吊唁在战争中阵亡的美

另据白宫发表的声明, 拜登 当天与阿富汗总统加尼通电话, 双方讨论了在美军撤出后两国保 持强有力伙伴关系的承诺。

三星副会长李在镕结束阑尾 炎治疗 出院返回看守所

华夏早报 - 坐标新闻讯 上月 19 日做阑尾炎手术后 在三星首尔医院接受治疗的三星电子副会长李在镕,4 月 15 日将出院返回首尔看守所。

1月18日,李在镕因亲信干政案获刑2年零6个月, 并当庭被捕。3月19日,他因阑尾炎被紧急送往三星 首尔医院接受手术。

医院方面此前表示, 李在镕需要接受为期三周的治 疗,据此其返回看守所的日期定为本月9日。但因未康 复情况不佳,院方再次建议其接受十天的住院治疗,观 察治疗状况直到本周。

韩媒称,李在镕因做手术和住院瘦了7公斤。医院 方面建议他继续住院观察,但李在镕表示不愿再添麻烦。

俄罗斯 2020 年在克里米亚挫败 6起恐怖袭击图谋

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯联邦安全会议秘书 帕特鲁舍夫 14 日表示, 俄安全部门 2020 年在克里米亚 地区挫败了6起恐怖袭击图谋。

帕特鲁舍夫在克里米亚城市塞瓦斯托波尔召开的俄 国家安全会议上说,俄安全部门2020年在克里米亚还 破获了10起具有恐怖主义性质的犯罪案件和23起具有 极端主义性质的犯罪案件。

帕特鲁舍夫说,这证明克里米亚地区反恐形势较严

伊朗总统称大幅提高浓缩铀丰 度是对核设施遇袭的回应

华夏早报-坐标新闻讯 伊朗总统鲁哈尼 14 日在内 阁会议上说,伊朗将把浓缩铀丰度提高到60%,并启动 更多 IR-6 型离心机,这些举措是对纳坦兹核设施遇袭 事件的回应。

鲁哈尼说,伊朗宣布启动更先进离心机,提高浓缩 铀丰度,"这是对邪恶行径的回应"

伊朗副外长阿拉格希 13 日说, 伊朗已将有关提高 浓缩铀丰度的计划告知国际原子能机构。

位于伊朗中部的纳坦兹核设施电力系统 11 日发生 故障,伊朗政府随后指责以色列发动了这次"破坏活动"。 2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、

中国和德国达成伊核协议。

哈萨克斯坦单日新增确诊逾 2200 例

华夏早报-坐标新闻讯 4月以来,中亚国家哈萨 克斯坦疫情形势依然严峻。截至当地时间14日,该国 累计确诊新冠肺炎病例和具有新冠肺炎症状但实验室病 毒检测结果呈阴性的肺炎病例逼近 33 万例。过去 24 小 时上述"两种肺炎"新增确诊逾 2200 例。

据哈国家公共卫生中心消息,截至13日,哈全国 疫情形势为"红区"。首都努尔苏丹、阿拉木图、阿特 劳州、阿克纠宾州、阿克莫拉州、阿拉木图州、西哈州 和卡拉干达州为疫情风险等级"红区"

南非暴发禽流感疫情

华夏早报 - 坐标新闻讯 南非家禽养殖协会 14 日通 报称,目前约翰内斯堡东兰德地区一养鸡场暴发禽流感, 受此影响南非家禽业已处于高度戒备状态。

该协会称, 目前暴发禽流感的农场已被隔离, 相关 检测正在加紧进行中。受此影响,目前南非家禽行业已 经处于高度戒备状态,并按照南非家禽养殖业法规进行